il e_kermessLa ‘un-comité desifétes dispose. de 378 sfylos et|
h‘iers. lIveut faire le plus grand nombre de lots identiques en

ganttous les stylos et tous les cahiers. - ALYl e :
a) Comblen de lots identiques pourra-t-il-faire ? - 0,75 pt |}
}Quelle sera la composition de chacun de.ces lots ? 0,25 pt
Exercice 3 : _ | 1,75 point
I 8x10%x1,6 -
B On donne : A= 2 . - —§—_ B= —-

, T P
REtC= ({7 + V14)?- 14y 2.

"f EcrlreAsous la forme d’une fraction irréeductible.

0,4 x103

0,5 pt

_ b ‘2— Donner I'écriture scientifique de B. '0,5 pt
‘.-'f' f-h"ontrerque C est un nombre entier naturel. 0,75 pt
3 ;1 lI- ACTIVITES CEDMETRIQU ES 5 points

$ Exercice 1 :
il =C estun riangle tel que AB=7,5cm ; BC =10 cm etAC = 1255 om.
f Montrcr que ABC est rectanglé en B. :

2,5 points

0,5 pt
. 2. Construire les points  F-ét G appartenant respectivement aux
‘g segmrnl'“ [AC] el [BC] tels que CF = 5 cm et CG=4cm. 0,5 pt
B] MOHUCFFIJC les droltes (AB) et (FG) sont p:n.:_!'u"'law‘-. 0,5 pt
b)Montrcrqr'f FG = 3cm: _ -0,5 pt
Les droltes 1[‘(;) ot (f G)ysont-elles ‘Perpendioulalres ?
*JUSUFF’F volre rt lJI )i v SRS ' '0'.5 pt
5, g 2,5 points

| A ESf une pyrarmdu {e !h que
giabase ABC est un triangle rectangle en B :
2cmelBC =2 cm ;

k ur [SB) de la pyram,do mesure 3 cm.
eAB = 4.8 cm.

mlm dela pyrarnide SABC en cm?.

T ——




. tableau suivant :

entre 70 et 90 krm/h.

Choix du mode de transport le plus avantageux e
i Une mmpagnle de transport par aulobus a effectué une enquéte aupres d =3
de 10 &4 17 ans. |

‘Les réponhses-a la question : « Que pourrait faire notre compagnie de
pour vous permettre d'y voyager régulierement 2 » ‘sont regroupées dane

-'w-.r-* ¥ | Baisser les 'Augmenter le nom-|  Autres
* Réponse A e : =5
P - tarifs - bre de bus- réponses

Mesure du secleur
angulaire du diagramme "108° | -0 ];)
semi-circulaire e

Fréquence . 20%

1 680 jeunes ont répondu qu'il faudrait baisser les tarifs.

Dans cette compagnie de transport, le colt normal d’un ticket de transporte
proporiionnel au nombre-de hloln,kres parcourus : le prix au kilométre esteh,
12 F CFA. _

Celte compagnie décide de proposer un larif réduit aux jeunes de - 10 a 17 ap
selon deux possibilités
Tarif A : Réduclion de 25 % sur tous les trajets';

Tarif B : Achat d'une carte « 10 — 17 » au prix de:12 000 F CFA valable un an
permettant d'obtenir une réduction de 50-% sur tous les trajets.

_Cette compagnie de. transpor t dé cide de metire en service un-bus dit-«-VIP
entre les villes de_Yaoundc et Douala distantes _de 238 km._Ca_bus part e

- --v»-—..—AL

Yaoundé a 7h 30, n‘elfeclue aucun arreten chemin et arrive-a Douala-a-10h 30
Ce bus roule normalement lorsque sa vitesse moyenhe sur un trajet est compris

TRAVAIL A FAIRE

4. Est-ll exact que 560 jeunes ayant participé a cette enquéte ont

damandé d'augmenter le nombre de bus ?

Quﬁnd est-il Intéressant d'acheler une carte «10—17» ?

&w «VIP» roule-t-il normalement ?
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